

3 deň: Kristus - pravý vinič

Jn 15, 1 - 3

Vinič a ratolești - Ja som pravý vinič a môj Otec je vinohradník. On každú ratolešť, ktorá na mne neprináša ovocie, odrezáva, a každú, ktorá ovocie prináša, čistí, aby prinášala viac ovocia. Vy ste už čistí pre slovo, ktoré som vám povedal.

Život mladej Alžbety Eppingerovej
<< ňou samou na prosbu spovedníka
vyrozprávaný a nim napísaný >>

Keď som sa vrátila na svoje miesto, modlila som sa: „Ježiš, teraz som zložila krstné sľuby, pomôž mi, aby som všetko zachovala a vo všetkom bola poslušná, čo sme počuli od duchovného otca. Teraz, Ježiš, mi musíš navždy ponechať duchovného otca. Celkom ho naplň svojou milosťou. Nemôžem ti dostatočne ďakovať za veľkú milosť, ktorú mi cez duchovného otca udeľuješ. Chcem presne zachovať všetko, čo mi povie.“ (Ž I/ 48)

Častejšie sme prijímali sväté prijímanie; častejšie sme navštevovali Ježiša v Oltárnej sviatosti; vo farnosti sme v zavedených verejných pobožnostiach nachádzali viac radosti.

Neodradilo nás od toho žiadne pohrdanie alebo výsmech. (Ž III/ 2)

Modlitba:

Bože, náš Otec, ktorý si poslal svojho Syna, nášho Vykupiteľa a Spasiteľa, aby viedol tvoj ľud a v tvojej Cirkvi sa zasadzoval v rozmanitých službách pre dobro celého ľudstva.

Služobník, ktorý je naplnený tvojou mocou, slúži bratom a sestrám, aby dosiahli spásu. (LG 18)
Rozmnožuj v nás lásku k tvojej Cirkvi, tak ako to vzorne robila tvoja služobníca Matka Alfonza Mária. Daruj nám pastierov, kňazov, Bohu zasvätených a veriacich, ktorí nám odovzdajú hlbokú skúsenosť spojenia s Bohom, naplň ich darmi tvojho Ducha, aby rástli v trpezlivosti a tak prinášali ovocie.

Meditácia:

Cirkev je mystickým Telom Kristovým - pravý, nie hocjaký, vinič. Božia láska je najvnútornejšia životná sila. Preniká ku koreňom, ku kmeňu a cez kmeň ku každému výhonku. Tak udržuje celý vinič pri živote. A predsa sú výhonky veľmi odlišné - niektoré rastú do výšky a niektoré do šírky...

Jeho výhonky sú „čisté pre slovo“. Jeho slovo, jeho životodárne slovo má silu. Všetci, čo ho počúvajú a podľa toho konajú sú z pravého viniča.

Denná modlitba

Nebeský Otče,
ty si Matke Alfonze Márii
už od detstva udelil milosť,
že bola preniknutá tajomstvom kríža
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,
ktorou miluješ všetkých ľudí.
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,
ktorá má slúžiť na to,
aby tvoju lásku poznali všetci,
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu
spolupracovať na diele vykúpenia.
Vzbuď v nás ochotu, aby sme sa aj my nechali
premeniť láskou Krista Vykupiteľa
a svojím životom vydávali o nej svedectvo
všetkým, ktorých stretneme.
Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu...,
a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť,
aby sme Matku Alfonzu Máriu
mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ňa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.